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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

I. — TARIFS. — L'envoi de nos tarifs ne constitue pas offre, les prix peuvent être 
modifiés sans avis préalable.

Nos marchandises sont livrées sous la condition expresse qu'elles ne 
peuvent être vendues à la consommation qu'aux prix de notre tarif.

II. — ACCEPTATION DES COMMANDES. — Nous ne sommes liés par les engagements 
de nos représentants ou employés que sous réserve d'une acceptation 
régulière de notre part. Cette acceptation peut être faite soit par con­
firmation, soit par expédition des marchandises.

III. — EXPEDITIONS. — Nos marchandises sont expédiées par P. V. toutes gares de la 
France continentale, franco de port et.d'emballage pour toute livrai­
son d'une valeur de 500 francs minimum, montant net de la facture.

Toutes autres expéditions sont effectuées, en port dû, départ Usine 
ou Dépôt.

Les marchandises voyagent toujours aux risques et périls du destina­
taire. même si le prix de vente comprend le coût du transport.

En cas de retard, d'avaries ou de perte totale ou partielle, il appar­
tient donc au destinataire d'exercer lui-même tous recours utiles sans 
que jamais notre responsabilité puisse être mise en jeu.

Nos délais ne sont donnés qu'à titre purement indicatif.
Aucune indemnité pour retard ne peut nous être réclamée.

IV. — RECLAMATIONS. RETOURS. Aucune réclamation ne sera admise si elle nous 
parvient postérieurement à un délai de 8 jours suivant la délivrance 
des marchandises au Destinataire.

Aucun retour ne sera accepté sans notre accord préalable.

V. — PAIEMENTS. — Toute première affaire se traite au comptant ou contre rem­
boursement.

Sous réserve des références d'usage ou de l'ouverture d'un compte 
dans nos livres, nos marchandises sont payables à 30 jours de fin 
de mois de la date de la facture, sans escompte.

Nous nous réservons formellement la possibilité de tirer traite sur 
nos clients et de leur en demander l'acceptation.

Au cas de paiement fractionné, le non-paiement d'une échéance en­
traîne, de plein droit, l'exigibilité immédiate du solde de la com­
mande.

VI. — GARANTIE. — Nos appareils sont garantis contre tout défaut de matière ou 
vice de construction pendant un délai de une année à dater de la 
facturation et sous la condition expresse qu'ils n'aient fait l'objet 
d'aucun usage anormal.

Cette garantie est limitée au remplacement gratuit de la pièce 
reconnue défectueuse.

La garantie de la pièce de remplacement expire en même temps 
que celle de la pièce remplacée.

VII. — CLAUSE COMPROMISSOIRE — Les litiges susceptibles de se produire à 
l'occasion des ventes faites en application des conditions syndi­
cales énumérées ci-dessus seront soumis à l'arbitrage de la Cham­
bre Intersyndicale de Conciliation et d’Arbitrage des Industries 
Electriques, Avenue Marceau, 54, Paris, qui statuera, en qualité 
d'arbitre amiable compositeur et en dernier ressort, conformément 
à son réglement de procédure auquel les parties déclarent expres­
sément se référer, et ceci malgré toutes clauses d'attribution de 
juridiction différentes pouvant figurer sur les papiers de commerce 
des parties contractantes.

Il est précisé que l'établissement de nos traites n'appelle 
aucune dérogation à la clause ci-dessus.
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FERS A REPASSER N. E. C
N° 2417 Série Ménage léger

Poids 1700 grammes. Puissance 300 watts.

Semelle acier découpé sans grain, de 
forme rationnelle pour le repassage.

Capot en tôle emboutie.
Résistance bobinée sur mica.
Isolement essayé à 2.000 volts.
Poignée bois verni marron.
Toutes pièces métalliques finement chro­

mées.
Marque de qualité U.S.E. IAP-EL. 

Garantie 1 an.
Encombrement 200 X 110x90.
Livré emballé en boîte carton.

Voir équipements et fiches, page 10.

FERS A REPASSER N. E. C

Nº 2431 Série ménage luxe.

Poids 2 kgs. Puissance 300 watts.

Semelle acier découpé sans grain.
Capot en tôle emboutie. 
Résistance bobinée sur mica.
Isolement essayé à 2.000 volts.
Poignée bois verni, marron brique.
Repose-fer, repose-pouce.
Support de poignée avec dispositif d'ac­

crochage, système NEC.
Marque de qualité U.S.E. AP — EL.
Garantie 1 an.
Encombrement 200 X 110 X 90.
Livré en boite carton.

NOTA. — Fabrication courante pour les tensions de : 

110/115 120/130 220/230 volts

Autres tensions sur demande.
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FERS A REPASSER N. E.C.
N° 2441 Série ménage grand luxe.

Poids 2 kgs. Puissance 300 watts.

Mêmes caractéristiques que le modèle 2431, mais présentation de 
grand luxe : Poignée bakélite de couleur bleue ou verte, repose-pouce de 
couleur assorti.

Recommandé pour cadeaux.
Un équipement spécial n° 2440 bis, décrit page 6. est prévu pour ce 

modèle de fer. (Voir chauffe-plat NEC)

FERS A REPASSER N. E. C.
Nº 2445, Série Super luxe.

Poids 2 kgs. Puissance 300 watts.

Semelle et capot de la forme NEC. 

Repose fer, repose pouce. Branchement 

direct du cordon dans la poignée sans 

l'intermédiaire d'aucune fiche comme 

dans tous les modèles habituellement 

connus.

Ce dispositif breveté supprime tous les 

ennuis causés par les fiches et les cordons. Livrés complètement équipés 

avec 2 m. de cordon. Le progrès le plus important réalisé jusqu'ici dans 

la construction des fers à repasser électriques.

N° 2465, Série Super luxe automatique.

Réglable à volonté par manette. Livré complètement équipé avec 3 m 
de cordon. Même dispositif de branchement que dans le n° 2445.

Puissance normale 400 watts, sur demande 300 watts.
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FERS A REPASSER N. E. C

N° 2437. Série atelier léger.

Poids 2.200 gr. puissance 400 watts. (350 watts sur demande)

Semelle fonte, de forme rationnelle.
Capot tôle emboutie.
Résistance bobinée sur mica.
Isolement essayé à 2.000 volts.
Poignée bois verni, marron brique.
Repose-fer, repose-pouce.
Support de poignée avec dispositif d'ac­

crochage, système NEC.
Marque de qualité U.S.E. AP-EL.
Garantie 1 an.
Encombrement 200X110x90.
Livré emballé en boîte carton.

N° 2424. Série atelier luxe.

Poids 2 kg. 900, puissance 400 watts. (500 watts sur demande)

Mêmes caractéristiques générales que le modèle 2437, mais avec une 

semelle plus épaisse et une résistance plus puissante, convenant particu­

lièrement aux ménages pratiquant d'importants repassages.

Possède le même dispositif d'accrochage de fiche système NEC que 

les modèles 2431 et 2437.

N° 2447, Série Super luxe atelier.

Poids 2 kg. 900, puissance 400 watts. 

Mêmes caractéristiques que le modèle 2424, mais possédait le dis­

positif de poignée et de branchement du cordon du modèle 2445
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BOUILLOIRES ELECTRIQUES N. E. C.
Modèles luxe et grand luxe

Contenance 1 litre 200.
Corps laiton embouti de forte épais­

seur sans aucune aspérité, étamé inté­
rieurement permettant un nettoyage 
complet et facile.

Poignée, pieds et bouton de couvercle 
en bakélite.

Résistance bobinée sur mica, isolement 
parfait (2.000 volts)

Chauffage par le fond.
Cache-fiche mettant les connexions à 

l'abri des débordements.
Marque de garantie U.S.E. AP-EL. 

Garantie 1 an. Livrée en boîte carton. Poids sons équipement 1 k. 300.

2501 Série luxe, nickelée, poignée et pieds bakélite marron, 500 w.

2521 Série grand luxe, chromée, poignée et pieds bakélite mar­
ron, 500 watts.

2531 Série grand luxe, chromée, poignée et pieds bakélite bleue 
ou verte, 500 watts livrée en écrin de luxe.

VENTILATEURS N. E. C.

Moteur sans collecteur, silencieux et 
antiparasite, pour courant alternatif 
42/50 périodes, ailes de 20 c/m, orien­
table, consommation 30 watts.

Toutes parties métalliques finement 
chromées.

Livré avec cordon et prise de courant.
Garanti 1 an.

3300 Ventilateur prêt à fonctionner.

3301 Aérateur pour cuisines, salles de bains, buanderies, etc...
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CHAUFFE-PIEDS ELECTRIQUE
A ACCUMULATION

Permettant pour une mise sous tension 
de quelques minutes une utilisation de 
plusieurs heures.

Puissance 300 watts. Entièrement chromé.

Mode d'emploi gravé sur une plaque fixée 
sur l’appareil.

3101 Série grand luxe, chromé, livré avec housse tissu taupé.

— Housse en ouatine blanche pour le lit.

CHAUFFE PLAT ELECTRIQUE 
A ACCUMULATION

Modèle grand luxe

Appareil de style moderne indis­
pensable sur une table bien servie.

Puissance 300 watts. Résistance 
bobinée sur mica assurant un isole­
ment parfait.

Toutes parties métalliques fine­
ment chromées. Poignées et pieds en bakélite.

3001 Série grand luxe, chromé, poignées et pieds en bakélite 
bleue ou verte.

2450 bis Fiche à accrochage NEC en bakélite bleue ou verte.

2440 bis Equipement complet avec fiche à accrochage NEC et 
bouchon à broches de couleur bleue ou verte, cordon 
assorti.
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POELES A FRIRE ELECTRIQUE N. E.C.
Modèles luxe et grand luxe

Puissance 500 watts. Chauffage par le fond assurant une cuisson 
rapide.

Marque de qualité U.S.E. AP-EL.
Garantie 1 an. Livrée en boîtecarton 

très soignée. Poids 1 k. 700.

2701 Série luxe nickelée, poignée et pieds bakélite marron.

2721 Série grand luxe chromée, poignée et pieds bakélite marron. 
Sur demande les pièces bakélite peuvent être livrées de 
couleur bleue ou verte.

PROJECTEURS D’AIR CHAUD 
OU D'AIR FROID

Sèche-cheveux de grand luxe, à 
moteur sans collecteur, antiparasite,  
pour courant alternatif de 42 à 50 
périodes, marche silencieuse, soufflerie 
par turbine, élément chauffant 300 
watts.

Capot en matière moulée incombus­
tible et inodore.

Toutes pièces métalliques chromées, 
cordon spécial.

Garanti 1 an.

3407 Série normale, capot et poignée marbré marron, soufflant 
le chaud seulement.

3408 Support aluminium poli pour maintenir l'appareil dans toutes 
les positions. Pouvant s'accrocher au mur.

3405 Série luxe, chromé, capot et poignée marbré marron.

3400 Série grand luxe, chromé, capot et poignée de couleur blan­
che, vert nil ou corail.
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RADIATEURS N. E. C.

N° 2631. Modèle normal.

Réflecteur orientable cuivre poli.

Pied en métal décoré émaillé au four.

Elément chauffant fixé par douille à vis 

Edison.

Panier protecteur attenant à l’élément. 

Complètement équipé avec cordon de 2 mè­

tres et bouchon prise.

N° 2632. Elément chauffant de rechange.

Puissance 300/450/700 watts.

N° 2621. Modèle luxe.

Grande parabole chromée orientable.

Socle métal chromé.

Douille Edison extra forte en stéatite.

Démontage instantané de la parabole. 

Peut servir de projecteur d'éclairage indi­

rect. Peut servir de projecteur à rayons U.V.

Livré avec cordon complet de 3 mètres. 

Marque de qualité U.S.E AP EL Encombre­

ment 450-310-270. Poids compl. 3 kg. 300.

N° 2632 Elément chauffant 300-450-700 watts 
pour radiateurs 2621 ou 2631.

N" 2633 Elément éclairant, 100 watts pour éclai­
rage indirect, ne convient qu'au ra­
diateur 2621.

N° 2634 Elément à rayons ultra-violets, puissance 
300 watts, pour radiateur 2621 seule­
ment.
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CHEMINEES LUMINEUSES N. E. C.

N° 4621. 1.000 watts

Corps en tôle d'acier bronzé 
brun. Réglable à 2 allures par 
interrupreur. Eléments chauffants 
bobinés sur baguettes stéatite.

Réflecteurs chromés.
Grille de protection chromée.
Branchement par connecteur 

standard.
Peut être prévu sur demande, 

en 700 watts.

N° 4635, 1.500 watts.

Même présentation et même 
construction que le modèle 4621.

Réglable à 3 allures par inter­
rupteur.

Branchement par connecteur 
standard monophasé. Autre mode 
de branchement sur demande.

N° 4632 Elément chauffant de rechange 500 watts (ou 375 watts 

sur demande)

N° 2460 Equipement bipolaire pour cheminées 4621 ou 4635.

Composé de 2 m. de cordon, 16/10 sous caoutchou avec prise 

10/15 ampères.

-- 9 —



FICHES ET EQUIPEMENTS N. E. C.

2449

N° 2449 Fiche double en bakélite incas­
sable, incombustible et inodore. Pinces de con­
tact en métal spécial inoxydable ne se recuisant 
pas.

N° 2430. Equipement comprenant 2 mè­
tres de cordon 10/10 rond, marron foncé, 
1 fiche 2449 et un bouchon à broches.

2430

N° 2450 Fiche à accrochage système NEC 
spécialement conçue pour équiper les fers 243 1 - 
2437-2424.
Pinces de contact en métal spécial inoxyda­

ble et ne se recuisant pas. Bakélite incassable 
marron, brique, assortie à la poignée des fers.

N" 2450 bis Même fiche que ci-dessus, 
mais en bakélite bleue ou verte, assortie aux 
pièces en bakélite des fers 2441 - bouilloires 
2531 - chauffe-plats 3001

2450

N" 2440 Equipement comprenant 2 mètres 
de cordon rond, bariolé extra souple de 12 / 10, 

1 fiche 2450 et 1 bouchon à broches, bakélite 
de couleur assortie à la fiche, et muni d'un 
dispositif de serrage du fil.

Recommandé pour équiper les fers 2431, 
2437 et 2424.

2440

N° 2440 bis Même équipement que ci- 
dessus, mais avec pièces bakélite bleue ou ver­
te et cordon de couleur assortie.

Recommandé pour équiper les fers 2441 - 
bouilloires 2531 - chouffe-plats 3001
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RECHAUDS « N. E. C. »

Tous nos types de plaques chauffantes sont montés sur des bâtis en 

fonte émaillée granitée, d'une robustesse à toute épreuve, d'une stabilité 

parfaite, d’une présentation de premier ordre. Un réflecteur émaillé, placé 

sous la plaque et se démontant facilement, permet de nettoyer l'intérieur 

du réchaud.

I. — FEU VISIBLE SUR STEATITE

Disque en stéatite dressée de faible inertie et de bon rendement per­

mettant l’utilisation de tous les ustensiles de cuisine courants, isolement 

supérieur à 2.000 volts, à chaud et à froid.

2811 1 feu visible de 98 m/m, 1 allure 300/400 ou 500 watts, di­

mensions du dessus 185X185, nu. Livré avec prise mâle pro­

tégée. Poids 2.200 gr. (cet appareil ne comporte pas d'inter­

rupteur.

Voir équipements page 10.
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2821 1 feu visible de 120 m/m, à une allure de chauffe 500/600 ou 

700 watts. Interrupteur d'arrêt.

Livré complètement équipé avec cordon sous caoutchouc et 

prise.

Poids : 3 kgs 900.

Dimensions du dessus : 200x220.

2831 1 feu visible de 120 m/m. 500/600 ou 700 watts. 3 allures de 

chauffe. Interrupteur de réglage.

Livré complètement équipé avec cordon sous caoutchouc et 

prise.

Dimensions du dessus : 200 X 220.

Poids : 3 kgs 900.

2843 1 feu visible de 165 m/m. 900/1000 ou 1200 watts. 3 allures 

de chauffe. Interrupteur de réglage.

Livré complètement équipé avec cordon sous caoutchouc et 

prise.

Dimensions du dessus : 240 X 240. Poids : 5 kgs 900.

3860 2 feux visibles de mêmes caractéristiques et de même construc­

tion que ceux du modèle 2843.

NOTA. — Les modèles 2843 et 3860, peuvent être livrés sur demande 

avec mise à la terre.
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II. _ FEU vif tubnec
Construits en métal inoxydable, ces tubes chauffants sup­

portent sans fatigue les chocs du matériel de cuisine, et per­
mettent d'employer toutes les batteries de cuisine.

La résistance étant soigneusement protégée, sa durée s'en 
trouve considérablement augmentée.

3921 1 plaque rapide Tubnec de 120 m/m, 600 watts, 1 allure, 
dimensions du dessus 220X220, équipé avec cordon sous 
caoutchouc et prise.

3943 1 plaque rapide Tubnec de 165 m/m, 1.100 watts, 3 allures, 
dimensions du dessus 240X240, équipé avec cordon sous 
caoutchouc et prise.

3960 2 plaques rapides Tubnec de 165 m/m, même caractéristique et
même construction que le n° 3943.

N. B. — L'interchangeabilité de nos éléments chauffants permet 
d'établir sur demande d'autres combinaisons avec des puissan-
 ces autres que celles indiquées ci-dessus, soit en tubnec soit en 
feux visibles.

— 13 —



CHAUFFE-EAU RAPIDE DE CUISINE N. E. C.
fonctionnant seulement sur courant alternatif

N" 3350, type 15 litres

Réservoir intérieur en cuivre étamé, es­
sayé à la pression de 2 kg. 500 par 
cm2.

Sortie d'eau chaude libre, sans pression.

Gaine de corps de chauffe démontable 
permettant le détartrage.

Thermostat spécial de précision indéré­
glable, fonctionnant seulement sur 
courant alternatif.

Calorifuge épais imputrescible.
Fixation murale par quatre pattes.
Enveloppe extérieure en tôle laquée 

blanc.

Puissance : 600 watts.
Poids : 16 kilos.
Temps de chauffe 150 minutes, ce qui 

équivaut à 1 débit journalier de 150 
litres environ d'eau bouillante.

Hauteur totale : 590 m/m.
Diamètre extérieur : 310 m/m.

ACCESSOIRES

B. 3410. Groupe mélangeur

Se pose instantanément sur le chauffe-eau.

Complet avec lance d'eau.

B 3420 Pomme à schampoing
Se visse à la place de la lance d'eau 

du groupe mélangeur, livrée complète 
avec tuyau métallique flexible.
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CHAUFFE-EAU RAPIDE DE CUISINE N. E. C

N° 3250 Type 10 litres

Même construction que le modèle 15 litres.
Puissance : 500 watts.
Poids : 13 kilos.
Temps de chauffe : 120 minutes.
Ce qui équivaut à 1 débit journalier de 120 litres environ d'eau bouil­

lante.
Hauteur totale : 530 m/m.
Diamètre extérieur : 310 m/m.

Nº 3150 Type 6 litres

Même construction que le modèle 15 litres.
Puissance 400 watts.
Poids : 10 kilos.
Temps de chauffe 90 minutes.
Ce qui équivaut à 1 débit de 100 litres d'eau bouillante par jour.
Hauteur totale : 530 m/m.
Diamètre : 250 m/m.

NOTA. — Les accessoires décrits à la page 14, se montent indiffé­
remment sur les 3 modèles de chauffe-eau.

Tous les chauffe-eau N. E. C. sont livrés avec mode d'emploi dé­
taillé.

Fabrication courante pour les tensions de :
110/115 120/130 220/230
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ASPIRATEUR N. E. C.

n° 4.500

Maniable — Silencieux — Puissant

Robuste — Economique

MOTEUR équilibré - suspendu élastiquement - silencieux 
et antiparasite - facilement accessible - consomma­
tion faible (200 watts)

TURBINE multiple à rendement très élevé de fonctionne­
ment silencieux.

SAC A POUSSIERES de grande capacité instantanément 
démontable.

CAPOTS finement chromés - corps décoré émail au four

ACCESSOIRES :
Tube souple de 1m.80 ;
2 tubes rigides, de 0m. 50, chromés , 
Grande ventouse - petite ventouse ; 
Brosse pour meubles - bec souple ; 
Raccords de soufflage , 
Cordon électrique extra souple de 5 m.

LIVRE en coffret molette avec mode d'emploi.
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